



ГБУЗ «Оренбургский областной центр
медицинской профилактики»

Опасная красота

Вывозя малышей на природу, мало кто задумывается над тем, что за городом, даже на собственном участке, их, в числе прочих, подстерегает опасность, на которую мы, взрослые, часто и внимания не обращаем. А угрожают нашим детям ядовитые растения. Чаще всего страдают от них маленькие «исследователи-натуралисты» в возрасте от 2 до 10 лет. Здесь сказывается и вредная привычка все тащить в рот, и пробовать «на зубок», и игры в «магазин» и «гости», во время которых дети «покупают», а потом едят «купленные» продукты – «колбасу» из камыша, «макарон» из стеблей одуванчика, «конфеты», собранные с кустиков вороньего глаза. Причем от некоторых растений малыши могут пострадать, просто взяв их в руки.



Нитрофуран



Аконит (борец)



Клеверина



Вороний глаз



Цикута



Волчья ягода



Дакотиник



Красавка (Деллагония)